

15 февраля в опере Р. Леонкавалло «Паляцы» партию Недды впервые исполнила солистка оперы Мария Гаврилова.

М. Гаврилова окончила Московскую консерваторию (класс профессора И. И. Масленниковой) в 1991 г., с этого же года — в оперной труппе Большого театра.

Репертуар певицы включает партии — Оксаны («Ночь перед Рождеством»), Татьяны («Евгений Онегин»), Иоланты, Маргариты («Фауст»), Агнесь: Сорель («Орлеанская дева»).

Новую партию М. Гаврилова готовила с концертмейстером Е. Остроуховой и режиссером В. Карпячевой. Певица отмечает, что большую помощь в работе над

апр. — 1994. — 18 марта



партией Недды ей
оказала И. И. Мас-
ленникова.

На снимке: М. Гав-
рилова — Недда.
Фото М. Фазилпура.